



۲۲۵

همبستگی هفتگی

۲۴ بهمن ۱۳۸۴

۱۳ فوریه ۲۰۰۶

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

www.hambastegi.org

پناهندگی حق هر کسی است که از اسلام سیاسی و استبداد و بی حقوقی میگریزد

ملاقات هیئت فدراسیون پناهندگان ایرانی با نمایندگان اداره پناهندگی در سوئیس

حکومت اسلامی است، سیاستهای دولت سوئیس و موقعیت وخیم پناجویان در این کشور مورد نگرانی بسیار فدراسیون است و بهمین دلیل بهمرام سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی ما درگیر یک کمپین در کشور سوئیس هستیم. در عین حال با این نشست خواهان این هستیم که پناجویان فراری از دست حکومت اسلامی فوراً بعنوان پناهنده سیاسی شناخته شده و امکان سر و سامان

ادامه در صفحه ۲

در این ملاقات مینا احدی ابتدا در مورد فعالیتهای فدراسیون بعنوان یک نهاد معتبر و بین المللی صحبت کرد و با اشاره به موقعیت پناجویان در سوئیس، گفت که فدراسیون در سراسر جهان از حقوق پناهندگان دفاع کرده و تا کنون زندگی بسیاری را نجات داده است. اکنون این نهاد درگیر مبارزات گسترده ای در کشورهای اروپایی برای رسیدن به حق مسلم پناهندگی سیاسی برای پناجویان فراری از دست

روز جمعه ۱۰ فوریه، یک هیئت از طرف همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی با نمایندگانی از دولت سوئیس در امور پناهندگی، ملاقات و مذاکره کرد. مینا احدی دبیر سراسری فدراسیون بهمرام احمد مام محمدی دبیر فدراسیون در سوئیس و همچنین حرمت عباس زاده سخنگوی فدراسیون در سوئیس و رحمت ابراهیمی و سرکوت توفیقی در این نشست حضور داشتند.

تدارک و سازماندهی یک جنبش بزرگ در سوئیس



مصاحبه همبستگی هفتگی با مینا احدی پیرامون اوضاع پناهندگی و وظایف فدراسیون در سوئیس

همبستگی هفتگی: شما اخیراً از سوئیس برگشتید و در آنجا ملاقات و جلسه سخنرانی داشتید، ممکن است بگویید در آنجا چه کارهایی کردید؟

مینا احدی: بله ما روز جمعه ۱۰ فوریه در شهر برن ملاقاتی داشتیم با سه نفر از مسولین اداره پناهندگی در سوئیس، که در آن یک هیئت پنج نفره از طرف فدراسیون حضور داشتند. ما در این ملاقات در مورد سیاستهای ضد پناهندگی دولت سوئیس و موقعیت زندگی مردم در ایران تحت حاکمیت حکومت اسلامی و همچنین ضرورت عطف توجه به این معضلات و ضرورت دادن پاسخ مثبت به متقاضیان پناهندگی در سوئیس صحبت کردیم. این یک نشست یکساعت و نیمه بود و بنظر من مثبت بود.

در این نوع نشستها مسولین مربوطه در جریان فعالیتهای فدراسیون قرار میگیرند و ظرفیت و

ادامه در صفحه ۵

سازمان هیچ کس غیر قانونی نیست نیز به کمپین جهانی حمایت از مبارزات کارگران واحد پیوستند

با تلاشهای فعالین فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در کانادا سازمان هیچ کس غیرقانونی نیست که یک سازمان ائتلافی مرکب از ۱۰ سازمان از جمله تشکل عیله فقر، کمیته دفاع از کارگران فلیپینی، اتحاد علیه دیپورت پناهندگان فلسطینی، کمیته دفاع از کارگران فصلی، و همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی میباشد نیز به کمپین جهانی حمایت از مبارزات کارگران شرکت واحد پیوستند.

صفحه ۴

آزادی با شمشیر اسلام

در حاشیه جنجال اسلامگرایان بخاطر درج کارتون های محمد در روزنامه های اروپا جوتیار قادریان

صفحه ۶

به همه دوستانان بگویید: خودکشی راه خلاصی نیست!

فرشاد حسینی

صفحه ۳

سخنرانی مینا احدی در شهر برن سوئیس، با استقبال زیادی روبرو شد.

صفحه ۲

تنها راه نجات وحدت و تشکل است

گزارشی از تور سخنرانی در آسپرد هلند

صفحه ۴



با سرکوب خونین انقلاب و تحمیل يك زندگي فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش در ورای مرزهای ایران می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری، دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران و قرار دادن این مردم در کنار مبارزات انسان دوستانه و کارگری در غرب علیه راسیسم، فاشیسم، نابرابری اجتماعی، ایجاد سازمانی غیرحزبی و فرامحلی بدون نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را به يك ضرورت فوری تبدیل می کرد. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این ضرورت بود. بقول او: "همه داستان زندگي ما تغییر زندگي انسان است."

ملاقات هیئت فدراسیون پناهندگان ایرانی با نمایندگان اداره پناهندگی در سویس

ادامه از صفحه اول

سامان دادن به زندگي خود را داشته باشند. سپس احمد مام محمدی دبیر فدراسیون در سویس به نقض سیستماتیک حقوق انسانی، اقلیتهای دینی و قومی در ایران اشاره کرده و با عنوان کردن، سرگذشت و کیس های پناهندگی تعدادی از ایرانیان در سویس به نقد سیاستهای دولت سویس پرداخته و خواهان رسیدگی فوری به موقعیت پناهندگانی شد که لیست اسامی آنها را به همراه آورده بود. حرمت عباس زاده سخنکوی

فدراسیون در سویس، با اشاره به موقعیت پناهجویان در سویس گفت که فراریان از ایران، در روزهای اول مراجعه به ادارات پناهندگی هراس و دلهره زیادی دارند و نمیدانند چگونه باید از علت فرار خود دفاع کنند. مصاحبه اول در بسیاری مواقع ناکافی است و باید ترتیبی داده شود که ادارات و مسئولین مربوطه نه صرفاً از روی کاغذ و ورق بلکه با دیدار بیشتر با این افراد بعد از ساکن شدن در سویس و درک موقعیت این انسانها در مورد آینده آنها تصمیم

بگیرند. سرکوت توفیقی و رحمت ابراهیمی نیز در مورد موقعیت فعلی ایران و شرایط پناهندگی ایرانیان و سیاستهای دولت سویس صحبت کرده و خواهان بهبود موقعیت پناهندگان و سیاست بهتری در این مورد شدند.

در ادامه این نشست نمایندگان اداره پناهندگی که سه نفر بودند، در مورد سیاست اینکه میزان قبولی ایرانیها بیش از بسیاری از دیگر پناهجویان است و اینکه آنها سعی دارند که پروسه رسیدگی به پرونده ها کوتاهتر شده و موقعیت بهتری را برای پناهندگان ایجاد کنند، صحبت کردند. طی گفتگو و مباحثات بین

هیئت فدراسیون و این جمع از نمایندگان دولت سویس، در مورد اوضاع سیاسی در ایران و رفتار سرکوبگرانه و وحشیانه حکومت اسلامی در قبال اعتراضات مردم و کارگران صحبت شد و در پایان لیست اسامی کسانی که فدراسیون در سویس خواهان رسیدگی فوری به پرونده آنها شده بود، در اختیار این هیئت گذاشته شد. نمایندگان اداره پناهندگی ضمن اعلام اینکه، نمیتوانند قول حتمی در مورد این افراد بدهند، اعلام کردند که سعی خود را خواهند کرد.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی میکوشد در کشور

سویس با شرکت در ائتلاف بزرگ دفاع از حقوق پناهندگان، با سازمان دادن به مبارزات پناهجویان در سویس و با انجام مذاکره و ملاقات با نمایندگان ادارات پناهندگی، برای گرفتن حق پناهندگی سیاسی، فراریان از دست حکومت فاشیست اسلامی را کمک کند. برای پیشبرد این مبارزات دعوت میکنیم که فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی را یاری نمایید.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - سوئیس

۱۱ فوریه ۲۰۰۶

سخنرانی مینا احدی در شهر برن سویس، با استقبال زیادی روبرو شد.



محمدی دبیر فدراسیون در کشور رستوران زیبایی در مرکز شهر برن سویس، میزبان ایرانیانی بود که برای شنیدن سخنرانی مینا احدی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در این محل حضور داشت.

مینا احدی در ادامه گزارش مفصل نشست با نمایندگان اداره پناهندگی را به جمع داده و ضمن صحبت مفصلی در مورد اهمیت دفاع از حقوق پناهندگی، موقعیت پناهندگان و سیاستهای انسانی فدراسیون، از حاضرین خواست که با اتحاد و مبارزه دسته جمعی و با پیوستن به فدراسیون به دفاع از حقوق انسانی خود بپردازند. در ادامه حرمت عباس زاده سخنگوی فدراسیون در سویس طی سخنان کوتاهی در مورد نشست با نمایندگان دولت سویس به جمع گزارش داد.

یکساعت آخر جلسه به بحث و پرسش و پاسخ اختصاص داشت که با

روز جمعه ساعت ۴ بعد از ظهر، رستوران زیبایی در مرکز شهر برن سویس، میزبان ایرانیانی بود که برای شنیدن سخنرانی مینا احدی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در این محل حضور داشت.

مینا احدی ضمن صحبت در مورد اعتراضات اخیر کارگران شرکت نفت و اعلام يك روز از سوی کنفدراسیون بین المللی آزاد کارگری، بعنوان روز جهانی دفاع از کارگران ایران، از همگان دعوت کرد که در فعالیتهای و آکسیونهای این روز شرکت

روز جمعه ساعت ۴ بعد از ظهر، رستوران زیبایی در مرکز شهر برن سویس، میزبان ایرانیانی بود که برای شنیدن سخنرانی مینا احدی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در این محل حضور داشت.

این جلسه بعد از مذاکره با نمایندگان اداره پناهندگی در کشور سویس بود که در آن يك هیئت از سوی فدراسیون ضد پناهندگی دولت سویس و ضرورت توجه بیشتر به اوضاع سیاسی در ایران و رفتار وحشیانه حکومت اسلامی و شناختن پناهندگان ایرانی بعنوان پناهنده سیاسی مذاکره و گفتگو شده بود. جلسه در ابتدا با سخنان احمد مام

کوشید با فعالیتهای گسترده خود، زندگي پناهجویان در سویس را بهبود بخشیده و برای گرفتن حق پناهندگی سیاسی آنها را یاری دهد.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - سویس

۱۱ فوریه ۲۰۰۶

مباحثات داغ و بسیار پرشوری همراه بود.

از این جلسه خبرنگار سایت برابری گزارش و فیلم تهیه کرده و مصاحبه ای نیز با مینا احدی انجام داد که بزودی در این سایت قابل دسترس خواهد بود.

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در سویس، خواهد

به همه دوستان تان بگویید:

خودکشی راه خلاصی نیست!

فرشاد حسینی



کوچکی لمس کند. دستهایی که میتواند در دهها، صدها، هزاران دست دیگر گره خورده و پیکره تنومندی از قدرت و عظمت و تلاش انسانی را شکل دهد. پیکره ای برای زیرو رو کردن هر آنچه مانع حیات است. هر آنچه زندگی را به تباهی میکشاند. هر آنچه مرگ را در رویاها به واقعیت بدل میسازد. پیکره ای که در دل هر تك انسان درخت زیبایی بسازد که دنیایی را از آن بهره مند کند.

دنیای به حیات انسان ها نیاز دارد. همانگونه که حیات انسان ها به دنیا نیاز دارد. باید به همه گفت که خودکشی راه خلاصی از هیچ درد و رنج و مشقتی نیست. باید گفت راه خلاصی تنها در اتحاد و تشکل است. در مبارزه متحدانه. از تلاش تك تك ما و در بستر رود خروشان زندگی ساز. امروز هر چند سیاه باشد، فردا اما روز دیگری است.

زنده باد زندگی

شکلی پایین آورد. نباید با اجساد بی جان خود دیوارهای زمخت و لعنتی مرزها را کلفت تر کرد. نباید اقی های سیاه در مقابل سائیرین قرار داد.

با سرنوشت و با تمام مشکلات موجود میتوان و باید جنگید. میتوان و باید بر آن پیروز شد. در آن لحظات شومی که بختك مرگ بر روح و ذهن کسی سنگینی میکند، آینه ای را در مقابلش قرار دهید. آینه ای که بتواند خودش را ببیند. باز یابد. به نیرو و توانش پی ببرد. بدان اعتماد کند، و برای خلاصی خودش به دستهای پرتوانش به دستهای خلاق و زندگی سازش خیره شود. دستهایی که میتوانند خوشبختی را چون کیبوتر

بیمارستان به خبرنگاران گفته بود: "من عضو يك گروه مخالف جمهوری اسلامی ایران هستم، ایران دولت طالبانیسم است و من میخواستم که کمیساری ملل متحد برایم در افغانستان پناهندگی سیاسی بدهد اما کسی به خواست من گوش نداد."

در خبر دیگری که از هلند دریافت کردیم يك پناهجوی ۳۰ ساله کامرونی تبار به نام والنتن در محوطه کمپ اوسترویک خود را دار زده و به زندگی خود خاتمه داده است. پرونده پناهندگی وی نیز توسط اداره تابعیت و مهاجرت هلند بسته شده بود.

ما بارها در نشریه و برنامه های

در هفته گذشته متاسفانه دو خیر خودکشی دریافت کردیم. یکی خودکشی يك پناهجوی ایرانی در افغانستان و دیگری خودکشی يك پناهجوی کامرونی در يك کمپ پناهندگی در هلند.

محمد اسماعیل ۲۷ ساله اهل شیراز که در افغانستان درخواست پناهندگی کرده بود و درخواست وی توسط کمیساری پناهندگان سازمان ملل در افغانستان رد شده بود، در تاریخ ۵ فوریه در شهر مزار شریف افغانستان با ریختن بنزین روی خود اقدام به خودکشی کرد. شدت جراحات وارده به این پناهجو چنان زیاد بوده که دکترها احتمال نجات وی را بسیار کم میدانند. محمد اسماعیل در

فراخوان به تظاهرات در مقابل سفارت جمهوری اسلامی در لاهه

هلند

در همبستگی با کارگران ایران به خیابانها بیاییم!

پناهندگان و پناهجویان ایرانی

فدراسیون بین المللی اتحادیه های آزاد کارگری و فدراسیون اتحادیه های جهانی ترانسپورت، روز چهارشنبه ۱۵ فوریه را، روز حمایت جهانی از کارگران ایران اعلام کردند. در این نامه از همه اتحادیه ها و سازمان های کارگری در سراسر جهان خواسته شده که در حمایت از مبارزات کارگران شرکت واحد در مقابل سفارتخانه های جمهوری

اسلامی در هر کشور و در کشورهایی که جمهوری اسلامی سفارت ندارد در مقابل وزارت کشور دست به تظاهرات بزنند.

درفراخوان کنفدراسیون بین المللی اتحادیه های آزاد کارگری و فدراسیون اتحادیه های جهانی مشخصا این مطالبات مطرح شده است:

۱- برسمیت شناختن حق تشکل مستقل کارگران در ایران.
۲- آزاد کردن منصوراسانلو و کلیه کارگران دستگیر شده سنديکای

شرکت واحد.
۳- پذیرش حق داشتن سنديکا از طرف مدیریت شرکت واحد.
۴- برسمیت شناختن حق قرارداد دسته جمعی.
۵- پرداخت دستمزد های عقب افتاده کلیه کارگران واعضا سنديکا

ما در حمایت از این فراخوان و خواستهای فوق به همراه تشکیلات خارج کشور حزب کمونیست کارگری ایران از تمام پناهندگان و پناهجویان دعوت می کنیم که وسیعا در روز چهار شنبه ۱۵ فوریه

روز ۱۵ فوریه میتوانند يك روز تاریخی در همبستگی با کارگران ایران و کارگران شرکت واحد باشد.

• بگذار کارگران شرکت واحد، مهدیه و صدرا و سایر کودکان و همسران و مادران آنها، همبستگی وسیع و جهانی ما و مشت های گره کرده ما را ببینند.

تلفن های تماس:

06-49 90 60 14
06-51 27 32 61

همبستگی فدراسیون
سراسری پناهندگان
ایرانی - واحد هلند

• بگذار دنیا ببیند جمهوری اسلامی با مردم، با کارگران و با بشریت چه کرده است.

پلیس بار دیگر امیر حیدری را دستگیر و بازداشت نمود

نامه فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی به دولت سوئد

رونوشت به سازمان عفو بین الملل
کمیساریای عالی سازمان ملل در امور پناهندگان
صلیب سرخ سوئد
کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل



مورد امیر حیدری میباشد:

۱- لغو فوری حکم اخراج وی.

۲- اعطای دوباره حق پناهندگی سیاسی به امیر حیدری، به علاوه ما خواستار این هستیم که امیر حیدری هر جرمی که مرتکب شده باشد به عنوان شهروند متساوی الحقوق سوئد با وی برخورد شود نه به عنوان کسی که ریشه خارجی دارد.

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - سوئد

۶ فوریه ۲۰۰۶



است و فقط به او مظنون بوده اند. اما از آنجاییکه حکم اخراج قبلی او که در اوایل سال ۲۰۰۴ صادر شده بود هنوز از جانب دادگاه رسیدگی به پرونده امیر حیدری، رسماً ملغی نشده است و از آنجاییکه سالهاست رسماً حق پناهندگی سیاسی وی را پس گرفته اند نباید از احتمال اخراج وی غافل بود.

همبستگی، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی بارها اعلام کرده است که مسئولیت حفظ جان امیر حیدری در صورت بازگشت وی به ایران تماماً به عهده دولت سوئد خواهد بود. امیر حیدری نه مجرم جنائی است نه فروشنده مواد مخدر و نه سازمانده باند فحشاست که از این طریق آسیب اجتماعی به جامعه سوئد رسانده باشد. برعکس او پناهندگانی را کمک کرده است که خواسته اند از دست جمهوری اسلامی فرار کنند.

بنا بر این فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد خواستار رعایت موارد زیر در

صبح روز دوشنبه ششم فوریه ۲۰۰۶ پلیس این کشور در شهر گوتنبرگ به منزلی که امیر حیدری در آن زندگی میکرد یورش برده و او را دستگیر و بازداشت کردند. پلیس گفته است که در این اقدام، همزمان ۳ نفر دیگر را بعنوان همداستان امیر حیدری دستگیر کرده است.

در طول ۲۵ سال گذشته این چندمین بار است که امیر حیدری از سوی پلیس سوئد دستگیر و به زندان محکوم میشود. دولت شما سالهاست حق پناهندگی و اقامت سیاسی وی را پس گرفته است و هر بار که او دستگیر و محکوم به اخراج از کشور شده، فدراسیون به این حکم شدیداً اعتراض کرده است.

امیر حیدری از سوی دولت سوئد محکوم به قاچاق انسان است. این جرمی است که هربار امیر حیدری را براساس آن به زندان طولانی مدت محکوم کرده اند و خواسته اند وی را به ایران اخراج نمایند. ظاهراً پلیس گفته است که امیر حیدری این بار به قصد اخراج از کشور دستگیر نشده

سازمان هیچ کس غیر قانونی نیست نیز به کمپین جهانی حمایت از مبارزات کارگران واحد پیوستند

ادامه از صفحه اول



به پیشنهاد فعالین فدراسیون در کانادا و تصویب آن توسط این سازمان، ۳ نامه از سوی این سازمان و در حمایت از مطالبات کارگران شرکت واحد صادر شده است. نامه به احمدی نژاد، نامه به سفارت جمهوری اسلامی در کانادا و نامه به نخست وزیر کانادا. در زیر نامه سازمان هیچ کس غیر قانونی نیست به نخست وزیر کانادا را مشاهده میکنید.

شرکت واحد محکوم می کند، و ما دولت کانادا را فرا می خوانیم که این سرکوبها را محکوم کند.

بعنوان گروهی از مهاجرین، پناهندگان و نهادهای حمایت کننده آنها و همچنین گروهی از ایرانیهای کانادائی تبار نگرانی عمیق خود را نسبت به سرنوشت کارگران سندیکای شرکت واحد تهران ابراز می داریم، ما همچنین نگرانیم که دولت ایران برخلاف تمام موازین بین المللی همچنان به سرکوب، تهدید، اذیت و آزار و دستگیری فعالین و اعضای سندیکا و خانواده هایشان ادامه می دهد.

ما نه تنها خواهان آنیم که دولت کانادا این حرکت را بشدت محکوم کند، بلکه خواهان آنیم که دولت کانادا سریعاً به سیاست دیپورت پناهندگان به ایران خاتمه دهد، این سرکوبها نشان می دهد که حقوق ابتدائی مردم رعایت نمی شود، و دیپورت پناهندگان به آنجا کاری بی نهایت خطرناک است.

از طرف: سازمان کسی غیر قانونی نیست در تورنتو کانادا

همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی
۶ فوریه ۲۰۰۶

نامه سازمان هیچ کس غیر قانونی نیست به نخست وزیر کانادا:

آقای نخست وزیر ستافن هارپر:

کسی غیر قانونی نیست در تورنتو گروهی از مهاجرین، پناهندگان، و نیروهای حمایت کننده آنهاست که برای سازماندهی و حمایت از خواستهای مهاجرین، پناهندگان و بومیان فعالیت می کند، و با شدیدترین شیوه حکومت جمهوری اسلامی را بخاطر سرکوب کارگران

به فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

تدارک و سازماندهی یک جنبش بزرگ در سوئیس مصاحبه همبستگی هفتگی با مینا احدی پیرامون اوضاع پناهندگی و وظایف فدراسیون در سوئیس

ادامه از صفحه اول

ظرفیت و قدرت ما را در این زمینه می بینند. در تعدادی از این نشستها که من حضور داشتم، در سوئد و آلمان و در بلژیک و... در همه جا می بینم که چگونه این نمایندگان دولتها، در مقابل دامنه فعالیتها و صاحب نظر بودن مسولین فدراسیون در این زمینه و بویژه اگر مثل مورد سوئد یک جنبش بزرگ را نیز رهبری کرده باشیم، مجبور میشوند کوتاه آمده و به خواستههای ما تن میدهند.

در سوئیس نیز یکساعت و نیم مباحثات بسیار مهم و فشرده داشتیم و در این نشست ما توانستیم، کاری کنیم که این نمایندگان دولت سوئیس، در نهایت قول برخی اقدامات مثبت را به ما بدهند.

این نوع ملاقاتها بخشی از فعالیت فدراسیون است و معمولا اگر قبل از این مذاکرات و یا در حین مذاکرات پناهندگان در خیابان بوده و نقش و نیروی خود را نشان داده باشند، نتایج این مذاکرات مثبت تر است.

همبستگی هفتگی: شما در این شهر در همین روز سخنرانی هم داشتید، این سخنرانی در باره چه بود؟

مینا احدی: بعد از نشست با نمایندگان دولت، ما در یک جلسه سخنرانی حضور یافتیم که به دعوت فدراسیون در سوئیس بود. در این جلسه که استقبال خوبی از آن شده بود، من هم گزارش این نشست را به جمع دادم و هم در مورد معضل پناهندگی در سوئیس و راه حل ها و برنامه های فدراسیون حرف زده و خواهان دخالت فعالتر پناهجویان در این زمینه شدم. همچنین احمد مام محمدی دبیر فدراسیون در سوئیس در این نشست گزارشی به جمع ارائه داد و

بررسی کوتاهی داشت به موقعیت پناهجویان در سوئیس و میزان قبولی ایرانیان و غیره. حرمت عباس زاده سخنکوی فدراسیون در سوئیس نیز در این نشست سخنان کوتاهی در مورد مذاکره ما با دولت سوئیس و اقدامات بعدی فدراسیون ایراد کرد.

همبستگی هفتگی: خوب برنامه های فدراسیون در دور آتی چیست؟ در سوئیس میخواهید چه کار کنید؟

مینا احدی: سوئیس کشوری است که سال به سال سیاستهای پناهندگی دولت آنجا بد و بدتر میشود. شاید این پروسه در بسیاری از کشورهای اروپایی عمومیت داشته باشد، ولی سوئیس جایی است که بنظر میرسد که اوضاع در آن با سرعت بطرف وخیم تر شدن میروند و باید در مقابل آن کاری کرد.

ما در دو زمینه مشغول فعالیت هستیم. شرکت و حضور در یک ائتلاف مهم که تعداد زیادی از سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی در سوئیس فراخوان داده و خوشبختانه از ما نیز دعوت کرده اند که همکاری کنیم. که این کار را میکنیم. عفو بین الملل و تعداد زیادی سازمان مدافع حقوق انسانی قرار است با جمع آوری امضا بر علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت سوئیس اعتراض کنند. فدراسیون با تمام قوا وارد این پروسه شده و خواهد کوشید در این ائتلاف به ایجاد وحدت و تشکل در بین پناهجویان پرداخته و یک عضو فعال این اتحاد عمل باشد.

در عین حال ما میکوشیم ارتباط خودمان را با پناهجویان گسترش داده و با سازمان دادن میتینگ و یا تحصن و همچنین مذاکره و ملاقات و اعمال فشار به دولت از طرق

مختلف کاری کنیم که زندگی پناهجویان در سوئیس را به سوی بهبودی پیش ببریم.

همبستگی هفتگی: با توجه به تجارب فدراسیون و بویژه موفقیتهای سال گذشته آن در کشورهایی نظیر سوئد، فراخوان و پیشنهاد شما به پناهجویان در سوئیس چیست؟

مینا احدی: من در سخنرانی خودم در سوئیس هم گفتم که معضل پناهندگی معضل انسانی است که محرومترین و بی حقوق ترین و بی چهره ترین بخش جامعه هستند. معضلات بخشی که کسی علاقه زیادی به بحث و توجه به آنها ندارد و در سطح مطبوعات و مدیا نیز این بحث و این تم ابداترکتیو نیست و توجهی به آن نمیشود.

ما در مورد یک معضل مهم اجتماعی حرف میزنیم که در عین حال به سونوشت و آینده و زندگی هزاران هزار نفر ربط دارد.

توجه به عمق بی حقوقی پناهنده در عین حال بیانگر رفتار دولتها و جوامع اروپایی نسبت به حقوق انسانها در کل است. حرمت انسان و حقوق انسان به درجات در این جوامع زیر پا گذاشته میشود و پناهنده ضعیف ترین فرد و بی حقوق ترین است. مقابله با سیاستهای ضد پناهندگی در عین حال مقابله با سیاستهای ضد انسانی دولتهای غربی در کلیت خود است.

تفاوت فدراسیون با بسیاری از سازمانهای مدافع حقوق پناهندگی که برخی از آنها این کار را به یک بیزنس، تبدیل کرده و هر چه بیشتر جنبه سیاسی کار و بویژه جنبه ایجاد اتحاد در بین پناهندگان و ایجاد اتحاد پناهنده با مردم در محل را

ضعیف و ضعیفتر میکنند، اینست که ما میگوییم که اولاً معضل پناهندگان فراری از ایران، صد در صد معضل سیاسی است. جمهوری اسلامی ایران حکومتی است که همه چیز را برای مردم قدغن کرده است. شادی و خنده، رقص و آواز، سکس و لذت بردن از زندگی، فعالیت سیاسی، ابراز عقیده و بیان و غیره غیره همه چیز در آنجا قدغن است. بنا بر این معضل پناهجوی ایران هر پناهجویی مستقل از علت فرار وی، معضلی سیاسی است و باید اینرا به پناهندگان گفت و از آنها در این سطح دفاع کرد. فدراسیون میگوید که زنان فراری از دست اسلاميون و دولتهای اسلامی را باید بدون اما و اگر، بعنوان پناهنده سیاسی قبول کرد.

فدراسیون معتقد است همه پناهجویان مستقل از مرام و عقیده و تعلق مذهبی و یا ناسیونالیستی همه و همه را باید متشکل کرد و از حقوق انسانی آنها دفاع کرد. اینها خمیر مایه وحدتی عمیق است که میتواند به پناهنده کمک کند متحد شود و مبارزه کند. رمز پیروزی و پیشروی ما اتحاد پناهجویان است و خمیرمایه اتحاد نقد عمیق به موقعیت پناهنده و ایجاد وحدت با مردم در محل است.

بنظر من پناهندگان هیچ حربه و هیچ چیز دیگری در اختیار ندارند، بجز اتحاد و همبستگی بین خودشان، و نه فقط این بلکه اتحاد با مردم در محل با کارگران و اقشار تحت ستم در این جوامع.

فراخوان من در جلسه سوئیس همین بود باید از تجارب مبارزات پناهجویان و فدراسیون در سوئد یاد گرفت. اگر چند هزار نفر به خیابان آمده و اعمال قدرت کنند، عقب راندن دولتها کار سختی نیست. در خلوت خود فرو رفتن و به خودکشی و خود زنی و یا اعتصاب غذا دست زدن راه حل نیست. باید متحدانه به میدان آمد و باید رمز و راه متحد کردن را دانست و آترا به کار بست.

همبستگی هفتگی: در مورد خودکشی حرف زدید و یا اعتصاب غذا، آیا در این موارد نیز صحبتی در جلسه سوئیس شد؟

مینا احدی: اتفاقاً یکی از مباحث مهم، در نشست ما با نمایندگان اداره پناهندگی و در جلسه ما در شهر برن همین معضل بود. دوست دارم اینجا نیز به اختصار بگویم که فدراسیون مخالف خود زنی و رفتار خشن با خود است. لب دوختن و یا اعتصاب غذا و کارهایی از این نوع را ما نه پیشنهاد میکنیم و نه موافق آن هستیم. ضمن ابراز همدردی عمیق با پناهجویان و ضمن درک شرایط بسیار حاد و دردناکی که انسانها را به نقطه استیصال رسانده و وادار به دست زدن به این نوع خودزنیها میکند، ما معتقدیم که این به نوعی دست کم گرفتن خودمان و بی احترامی به خودمان است. هر نوع خودکشی و یا خودزنی در مقابل اداره پناهندگی باعث میشود که این ادارات و این سیستم غیر انسانی به این نوع صحنه ها نیز عادت کرده و در کل، حرمت و جایگاه انسانی خود پناهنده افت کند. ما انسانیم و جان و حرمت و امنیت همه ما محترم و مهم است. ما پای خود را به زمین زده و اعلام میکنیم که سیاست ضد انسانی دولتها غربی را نمی پذیریم و باید کاری کنیم که با زور اتحاد و قدرت متحدانه ما به حقوق انسانی ما تن دهند. و در این راه یکبار دیگر از همه پناهجویان دعوت میکنیم که به فدراسیون پیوندند. سازمانی مهم و معتبر، سازمانی با ایده های انسانی و پیشرو و سازمانی موثر و قدرتمند. به فدراسیون پناهندگان ایرانی پیوندید. و در این سازمان با قدرت و احساس خوشایند میتوانید مبارزه کنید و نه فقط به خودکشی و خود زنی نرسید، بلکه باعث تغییر در زندگی خود و دیگران شوید و زندگی جدیدی را آغاز کنید.

پناهندگی حق هر کسی است که از استبداد و اسلام سیاسی و بی حقوقی میگریزد

آزادی با شمشیر اسلام

در حاشیه جنجال اسلامگرایان بخاطر درج کارتون های محمد در روزنامه های اروپا

جوتیار قادریان



جزوه بندهای آزادی بیان و عمل اسلام سیاسی می باشد ولی در جایی دیگر آزادی بیان و عمل منجر به اعدام و ... میشود مگر منکوک کارگردان نبود که با ساختن فیلمی بر نقد اسلام آینده ای به جز مرگ نصیب وی نشد ولی وی هیچ موقع نمیدانست که آزادی از طرف اسلامیون تروریست پاداشی از جز مرگ ندارد نه این مسأله یک ساختار است و اصلاح هیچ معنی ندارد و این حرف لومپنهای سیاسی که جرات نمیکند حتی یک مگس هم از خود دور کنند میباشند. ما وظیفه خود میدانیم که جهان را آگاه سازیم به مردم دنیا برسانیم که دین و اسلام سیاسی ابزاری بوده است برای سرکوب برای کشت و کشتار برای جنایت . ابزاری بوده است

که هرگز اجازه نداده است که مردم تابعش از زندان آن بیرون و آزادانه بیانندیشند ما باید به تمام دنیا برسانیم که اسلام سیاسی محکوم است و آزادی بیان و اندیشه جزوه حقوق ابتدای یه هر انسان می باشد و از مردم آگاه و فهیم میخواهیم که اعتراض خود را در واکنش به اخراج ژورنالیست دانمارکی با فرستادن اعتراض به سفارتخانه های دانمارک در هر کجا از دنیا نشان دهیم

می بینیم که عزم را جزم کرده و برای گرفتن حقوق به حق خود مبارزه می کنند، از کارگران در شهرهای کردستان گرفته تا کارگران شرکت واحد که بالاخره ظلم و ستم را تحمل نکرده و اعتصابی گسترده را به راه انداخته اند تا ضربه دیگری بر پیکر رژیم فرسوده جمهوری اسلامی ایران بزنند. باید این کارگران را حمایت کرد و صدای اعتراض آنها را به گوش جهانیان رسانید. باید اعتصابات را گسترده تر کرد تا شکستی سنگین را بر رژیم اسلامی تحمیل کرد. اینها میتوانند گامهای مهمی در مسیر رسیدن به پیروزی نهایی و سرنگونی جمهوری اسلامی باشند.

زنده باد آزادی و برابری

اخراج ژورنالیست خود جای بحث دارد حال سیاستهای پشت پرده از آن قرار است: نیا اینکه آزادی عمل و بیان تابع صد در صد منافع می باشد و یا اینکه رعب و وحشت دیدنفرمایی که در نیویورک و یا لندن و یا ... اتفاق افتاد لازمه عقب نشینی بوده است واقعا جای شرم است که اسلام سیاسی گاهها دم از آزادی عمل و بیان میزند. درست کردن مترسک شخصیتهای سیاسی و یا آتش زدن پرچم

نابود کنیم تا ایجاد برابری بین مردم برقرار سازیم. ما این مسائل را در رژیم جمهوری اسلامی ایران به وضوح می بینیم، رژیمی که نه تنها موارد ذکر شده در بالا در آن دیده می شود بلکه جنایات بیشماری علیه مردم انجام داده و می دهد. کشتار و اعدام تعداد زیادی از مردم آزادیخواه که فقط خواستار آزادی و گرفتن حقوق خود بوده اند چه زنان بیشماری که در خط اول مبارزه با رژیم اسلامی ایران بوده اند و شکنجه و اعدام شدند و کسان دیگری که سنگسار شدند یا به طرق مختلف کشته شدند تا دیگر کسی جرأت اعتراض نداشته باشد. ولی زنان مبارز ما همچنان بر جا ایستاده و برای گرفتن حق و حقوق اجتماعی خود تلاش می کنند و الآن کارگران را در سطوح مختلف

واکنش به عملکرد ژورنالیست نشان بدهند از طرف دیگر تا حدودی توانستند تا به نتیجه برسند چون از یک طرف دیگر ژست آزادی بیان در دنیای غرب سر تعظیم فرو آورده و دیگر درمواقع حساس قانونی وجود ندارد . حکومتی که به اصطلاح ژست مدرنیزم را میگیرد و آزادی بیان و عمل جز ساختار حکومتی می باشد در برابر فشار سیاسی ان هم از جانب اسلامگرایان عقب نشینی و

واکنش به عملکرد ژورنالیست نشان بدهند از طرف دیگر تا حدودی توانستند تا به نتیجه برسند چون از یک طرف دیگر ژست آزادی بیان در دنیای غرب سر تعظیم فرو آورده و دیگر درمواقع حساس قانونی وجود ندارد . حکومتی که به اصطلاح ژست مدرنیزم را میگیرد و آزادی بیان و عمل جز ساختار حکومتی می باشد در برابر فشار سیاسی ان هم از جانب اسلامگرایان عقب نشینی و

کارها می زنند و تحت حمایت رژیم های سرمایه داری موفق به اینکارها و ظلم و ستم به افراد ضعیف جامعه می شوند. اگر این کارها می زنند و تحت حمایت رژیم های سرمایه داری موفق به اینکارها و ظلم و ستم به افراد ضعیف جامعه می شوند. اگر این رژیم های حمایت گر را از میان برداریم می توانیم به راحتی سوداگران را نیز

عرصه ادبی و فرهنگی به کجا کشیده شدند و این نشان از چیست مطمئن باشید که چند مدت دیگر حاکمان دینی فتوای ترور ژورنالیست دانمارکی را نیز خواهند داد (حال چه به صورت علنی و یا به صورت غیر علنی) و اگر هم غیر از این باشد با قانون وحشیانه دینی و شرعی و فقه اسلامی مبنی بر اینکه (اگر مسلمانی در هر کجا از دنیا ژورنالیست را بکشد از نظر قانون اسلامی هیچ نوع مجازاتی شامل وی نشده بلکه به موجب قوانین اسلامی عمل به تکلیف شرعی واجب کفایی نموده است) واقعا افسوس! ارزشی در کار نیست جنبش های تروریستی اسلامی که هر روز برگ جدیدی از دفتر جنایت خود را ورق میزنند این بر نیز با پروپاگاندهای پوچ و قرون وسطی خود جمعی از رابطهای قاتل خود را به میدان فرستاد تا ژست اولیه خود را در

مدت زیادی نیست که جنجال فرهنگی از جانب اسلام سیاسی خاموش مانده بود که درج کاریکاتورهای محمد در یک روزنامه دانمارکی سبب شد تا دست اسلام گرایانی که ماهیت آنها برای زمین و زمان مشخص شده است برای تعرض به آزادی بیان باز شود.

اینک نوبت به یک تجزیه و تحلیل در این زمین فرا رسید است که بار دیگر وظیفه خود ببینیم اسلام سیاسی را رسوا و اجازه ندهیم که افکار قرون وسطی خود را ترویج و بر سکو بنشانند هر روز به مانند وقایع قبلی اهرم های فشار رژیم اسلامی به این بهانه وارد صحنه میشوند و آشوب هایی را بوجود میاورند اگر نگاه به تاریخ نقادان اسلام و اسلام سیاسی بیاندازیم متوجه خواهیم شد که آینده و سرنوشت به کجا کشیده شده است سلمان رشدی ها علی داشتی ها و چندین و چند شخصیت

مرز

مجید آرام

خود مجبور به هر کاری می شوند. چرا؟ چون گرسنه هستند. جوانان زیادی را می بینیم که معتاد هستند و آینده شان در ابهام است؛ یا دختران و زنانی که حقوقشان در اجتماع نادیده گرفته شده و به گردابهای مختلف سودگران می افتند و آخر کارشان جز سقوط و تباهی چیز دیگری نیست. کودکانی را می بینیم که برای بردگی کاری خرید و فروش می شوند. عامل های این اوضاع در دنیا چه کسانی هستند؟ اینها سرمایه دارانی هستند که برای نفع شخصی و سودجویی و لذتجویی دست به این

در جوامع امروزی فرق زیادی در وضع اجتماعی مردم دیده می شود یعنی فاصله طبقاتی زیادی بین مردم وجود دارد بطوریکه این اختلاف در سطح وسیعتر مرزی بین انسانها ایجاد کرده است یعنی افراد فقیر و افراد غنی. واقعا چه کسانی این مرز بین انسانها را تعیین کرده اند. مگر انسانها مرز و فرقی با هم دارند؟ چه کسانی تعیین می کنند که انسانی فقیر باشد و شخص دیگری آنقدر پول زیادی داشته باشد که غرق در عیش و نوش باشد. مردمی را می بینیم که حتی نان برای خوردن ندارند و برای سیر کردن شکم



تنها راه نجات وحدت و تشکل است گزارشی از تور سخترانی در آمسفرد هلند

که همانا به رسمیت شناختن حق پناهندگی و مشروعیت دادن این افراد در جامعه جدید ، هنوز راه درازی مانده است ولی به روشنی نشان داد که با يك مبارزه متشکل و منسجم میتوان که به خواسته ها و اهداف دست یافت، فدراسیون پناهندگان ایرانی که پرچم دار این مبارزه شده است از تمامی پناهندگان تقاضا دارد که برای دستیابی به این اهداف به این صف متشکل بپیوندند.

میرفت. با تشکل و مبارزه متحدانه نه تنها که دولت هلند قادر نشد که آنان را اخراج کند



بلکه مجبور شد که دوباره آنان را به کمپ های پناهندگی باز گردانند ، هر چند که این تمام کار نبوده و نیست و تا رسیدن به هدف نهایی

زودی تشکییل و اعلام گردد. آنچه که در این نشست بیشتر

جالب توجه می نمود، حضور کسانی بود که در کمپ باز گردانی ترآپل دست در ماه ژوئن سال ۲۰۰۵ دست برای دستیابی به حقوق خود دست به مبارزه زده بودند و نتیجه همان شد که انتظار

این صف عظیم و شناساندن حقوق پناهندگان به آنان و ترسیم خط و مشی مبارزه ، فدراسیون پناهندگان ایرانی واحد هلند ، یک تور سخترانی را در دستور کار خود قرار داده است که این دومین نشست بعد از اعلام این تور سخترانی بوده است . در روز یکشنبه پنجم فوریه در لویزدن آمرس فورت به بررسی شرایط جدید پناهندگی و چگونگی مقابله و چشم انداز آینده به بحث و گفتگو گذاشته شد که با استقبال گروهی از ایرانیان و دوستان افغان همراه بود و هر يك به بیان وضعیت پناهندگی خود در این نشست پرداختند . در جریان این تور تعداد قابل توجهی از پناهجویان به عضویت فدراسیون آمده و قرار شد که واحد فدراسیون در این منطقه به

هزاران پناهجوی گریخته از جمهوری اسلامی ایران در هلند در شرایط بد و غیر انسانی بسر می برند و تقاضای بسیاری از آنان از طرف وزارت دادگستری هلند بطرز بی رحمانه ایی رد شده است و سرگردان و بدون امید به آینده در این کمپ های و بعضی هم بصورت مخفی به زندگی خود ادامه می دهند. گروهی از آنان حتی بیشتر از ده سال است که در هلندهستند و همچنان در بلا تکلیفی بسر می برند. آنچه که مسلم هست با دگرگونی شرایط پناهندگی در کشور های غربی ، نیاز به يك نبرد نه فقط به عنوان نجات بلکه به عنوان بدست آوری همه خواست های انسانی احساس میشود . ب ه همین منظور و برای متحد کردن

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی واحد هلند

تور سخترانی در هلند پیرامون اوضاع پناهندگی در هلند دور نما و وظایف

شنبه ۱۸ فوریه ، از ساعت ۳ بعداز ظهر

کمپ اوسترویک
Kiveits blek weg 4
Oisterwijk

با ما تماس بگیرید.
جهت اطلاع، این جلسات در شهرهای دیگر هلند نیز ادامه پیدا خواهد کرد.
برای کسب اطلاعات بیشتر در رابطه با این جلسات میتوانید با پریسا پوینده دبیر فدراسیون در هلند تماس بگیرید:

تلفن تماس: ۰۶۴۶۶۱۴۱۴۷

همبستگی - فدراسیون
سراسری پناهندگان ایرانی
واحد هلند

در جلسه گفت و شنود با مسئولین فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در هلند پیرامون اوضاع وخیم پناهندگی در این کشور و راه حل فدراسیون برای مقابله با آن، شرکت کنید!
تور سخترانی در هلند بخشی از فعالیت های واحد فدراسیون در هلند به منظور آماده سازی و تدارك يك اعتراض وسیع و قدرتمند و سازمان یافته از جانب پناهجویان ایرانی در هلند میباشد. دوستانی که مایل اند در شهرها و کمپ های محل اقامت شان این سخترانی ها انجام گیرد لطفا

خودزنی، اعتصاب غذا، لب دوزی و غیره، چاره برون رفت از این شرایط غیر انسانی است؟
• آیا پایان دادن به این وضعیت از نظر قانونی میسر است؟
• آیا اعتراض متحد و متشکل علیه سیاستهای ضد پناهندگی دولت هلند میتواند کارساز باشد؟
• بهترین شیوهای مبارزه برای مقابله با سیاستهای پناهنده ستیزی دولت هلند، جلوگیری از بازداشت و دیپورت پناهجویان ردی و ایجاد تغییر در جهت بهبود وضعیت پناهجویان، کدامند ؟

دنبال رسوایی های اخیر به مراتب شکننده تر شده است.
در این شرایط ما پناهجویان و پناهندگان ایرانی چه باید بکنیم؟
• آیا باید دست رو دست گذاشت و نظاره گر باشیم که قوانین راست و ضد پناهندگی دولت هلند یکی بعد از دیگری به اجرا در بیاید و زندگی همه پناهجویان را در معرض خطر قرار بدهد؟
• آیا باید دست رو دست گذاشت و نظاره گر باشیم که آینده مان را سیر حوادث تعیین کند؟
• آیا اعتراضات فردی مانند

هزاران پناهجوی گریخته از جمهوری اسلامی در هلند در وضعیت کاملاً بد و غیر انسانی بسر می برند. تقاضای تعداد زیادی از این پناهجویان از جانب دولت هلند رد شده و حکم ترك خاک گرفته اند. این انسانها در شرایط بسیار اسفناک مادی و معنوی قرار دارند و خطر دیپورت آنان را تهدید میکند. سیاستهای دولت هلند در قبال پناهجویان ایرانی کاملاً غیر مسئولانه و غیر انسانی است. از سوی دیگر جنبش پناهندگی يك نیروی عظیمی را از مردم انسان دوست هلندی در کنار خود دارد. موقعیت دولت و وزارت دادگستری به

تهاجم علنی رژیم اسلامی به حقوق کارگران و سکوت مجامع بین المللی و دول اروپایی

شهریار علیجانی



همبستگی هفتگی

نشریه فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

سردبیر: فرشاد حسینی
پست الکترونیکی:
farshadhoseini@yahoo.com

تلفن: 0031630414073

فاکس 0017345386165

سایت اینترنتی:
www.hambastegi.org

تلویزیون همبستگی

هر سه شنبه ساعت
۲۱.۲۰ تا ۲۲
مشخصات فنی
تلویزیون:

Satellite: Telstar
12Center frequency:
12608MHzSymbol
Rate
19279FEC:2/3Polarization: horizontal

رادیو همبستگی

هر جمعه ساعت
21/15- 21

طول موج رادیو
۲۱ متر برابر با ۱۳۸۰
کیلوهرتز

مسئول بخش و توزیع
همبستگی هفتگی:

بابک شدیدی

babakshadidi@yahoo.com

به همبستگی
و فدراسیون
کمک مالی
کنید!

هم اکنون اعتصاب تمامی رانندگان و کارگران شرکت واحد در ایران همچنان ادامه داشته و حزب کمونیست کارگری ایران بعنوان یکی از قویترین و فعال ترین اوبوسیون ها در داخل و خارج از کشور این حرکت ضد انسانی رژیم را محکوم کرده و در حال هماهنگی هایی در داخل کشور جهت برپایی هر چه گسترده تر اعتصابات و سازمان دادن آنها بوده همچنین در خارج از کشور از طریق برپایی تظاهراتی بین المللی در چندین شهر مهم جهان در مقابل سازمان جهانی کار (ای-ال-او) و ارسال نامه های اعتراضی به تمامی سازمانهای مربوطه بین المللی در صدد در هم شکستن این سیاست و حرکت ضد انسانی رژیم در برابر کارگران- آزادی هر چه زودتر منصور اصانلو و سایر رانندگان و کارگران زندانی شده و احقاق حق هر چه سریعتر حقوق آنان میباشد.

مرگ بر جمهوری اسلامی

جمهوری اسلامی و ولایت فقیه می نامند. اعتصاب و اعتراضات رانندگان- کارگران شرکت واحد به شرایط حاکم شغلی موجود يك عمل كاملا معقول و متناسب با قوانین و استانداردهای جهانی کار میباشد چرا که اعتراض و اعتصاب بخشی از جزئی ترین حقوق مسلم طبقه کارگر در سراسر جهان است. اما متأسفانه چنین چیزی در ایران تحت حاکمیت رژیم دیکتاتوری جمهوری اسلامی و قوانین ارتجاعی آن به هیچ وجه معنی ندارد. همانطور که میبینیم این حرکت با تهاجم نیروهای ضد شورش رژیم- دستگیری- به زندان افکندن و شکنجه سرپرستان- فعالین- رانندگان و شمار زیادی از کارگران شرکت واحد دستگیر و از طرف دادگاه- محاکمه و یا حق برخورداری از وکیل روبرو کردید و از جانب رژیم بعنوان افراد ضد انقلاب و مخالف ولایت فقیه شناخته شونند.

صورت بگیرد و نه نقطه بایانی برای این تراژدیهای علنی وجود دارد.

موارد ضد بشری اجرا شده توسط آن رژیم بی شمار بوده و تا کنون بسیار در مورد آنها بحث شده و در جراید مختلف به چاپ رسیده اند. ولی آیا این معضل روز و ماهیت رژیم اسلامی صرفاً با بحث کردن و یا انگاشتن جنایات آن حل خواهد شد؟!.

رژیم اسلامی حتی به ضعیف ترین طبقه جامعه یعنی کارگران رحم نکرده و همواره کوچکترین انتقادات و جنبش های حق طلبانه آنها از جمله اعیصابات- تظاهرات و غیره... که کاملاً مطابق با استانداردهای جهانی کار و حقوق بشر میباشد را بلافاصله با دستگیری- به زندان افکندن- شکنجه و اعدام پاسخگو بوده است. در بسیاری از موارد حتی هیچگونه حکم دادگاه و یا حق برخورداری از وکیل برای آنها وجود نداشته است.

موضوع مورد بحث این روزها تهاجم آشکار رژیم اسلامی به رانندگان و سایر کارگران معترض شرکت واحد بوده که حرفی جز احقاق حقوق خود و ابراز بی عدالتی رژیم نداشته و همانطور که بر همگان آشکار است رژیم دیکتاتوری اسلامی تمامی آنها را ضد انقلاب خوانده و عوامل دولتهای خارجی در ایران جهت ایجاد اختلال در جامعه و اقدام علیه

از انقلاب اسلامی ایران در بهمن سال ۱۳۵۷ و موجودیت آن رژیم تا کنون همواره تعداد بی شماری از انسانهای آزادیخواه- مبارز- زنان- کودکان- فعالین احزاب سیاسی- اقلیتها و قشرهای مختلف جامعه مورد تهاجم- دستگیری- زندانی شدن- شکنجه و اعدام قرار گرفته و وضعیت داخل کشور روز به روز بدتر شده و فشار بر روی مردم بیشتر میگردد. ولی متأسفانه تمامی این واقعات، تراژدیها و جنایتهای رژیم اسلامی از جانب دولتهای اروپایی که دارای روابط اقتصادی تجاری با رژیم هستند نادیده انگاشته شده و هیچگونه اقدام جهانی جهت تحت فشار گذاشتن رژیم و افشای جهره واقعی آن در سطح بین المللی صورت نگرفته است. چرا که تمامی آنها فقط به منافع ملی خود می اندیشند.

با توجه به افزایش بی سابقه قیمت نفت حسابهای بانکی سران رژیم اسلامی روز به روز افزایش یافته ولی همچنان حقوق اولیه و مسلم انسانها و طبقات مختلف جامعه در ایران از گزند این رژیم دیکتاتوری در امان نیست. عرصه زندگی و جو جامعه روز به روز بر مردم تنگ تر و سخت تر شده و نقض علنی حقوق بشر در جامعه ایران همچنان ادامه دارد. بنظر میرسد که نه تلاش و اقدامی بین المللی علیه رژیم اسلامی

قابل توجه کلیه متقاضیان نامه تاییدیه از

فدراسیون:

لظفا فرم های درخواست تاییدیه را به آدرس پستی

فدراسیون ارسال نکنید. این فرم ها باید از طریق

فاکس یا ای میل برای شماره میرزایی مسئول صدور

تاییدیه های فدراسیون، ارسال شوند.